
Стандард 1. Структура студијског програма 
Студијски програм садржи елементе утврђене законом (који се детаљно исказују у одговарајућим 
стандардима) 
Опис структуре и садржаја студијског програма са методама извођења наставе (највише 500 
речи) 

▪ Назив студијског програма на основним академским студијама је Менаџмент у спорту.  
▪ Циљеви студијског програма садржани су у дефинисању научних знања и специфичних 

компетенција (практичних вештина), потребних за обављање професионалних  задатака 
у областима спортског пословања и тренажне технологије. Пренос знања и његова 
примена у пракси у складу је с потребама друштва и пројектованим националним и 
регионалним развојем. 

▪ Исход процеса учења је стицање савремених, научних и практичних знања из подручја 
менаџмента и бизниса, која су у функцији оспособљавања студената, будућих менаџера, 
за самостални стручни и истраживачки рад у областима спортског пословања и тренажне 
технологије.  

▪ Студијски програм траје четири године (8 семестара) и настава се реализује на српском 
језику. У оквиру четворогодишњег студија оптерећење студената износи 240 ЕСПБ-а (у 
свакој години 60 ЕСПБ-а).  

▪ Завршетком студија студент стиче стручни назив "дипломирани менаџер " с назнаком 
звања првог степена академских студија.  

▪ Студијски програм садржи: 
 академско-општеобразовне предмете (14,17%), 
 теоријско-методолошке предмете, (21,04%), 
 научно-стручне (33,12%) и  
 стручно-апликативне предмете (31,67%).  

▪ Изборни предмети су заступљени у складу са стандардима с предвиђеним односом на 
укупну бодовну оптерећеност студената. Стручна пракса је обавезна за студенте, тако да 
оптерећује студента часовно и бодовно у складу с предвиђеним стандардима, у односу на 
укупан број ЕСПБ-а.  

▪ У складу са савременим приступом образовању и поштовању правила болоњског процеса 
студијски програм имплементира и респектује захтеве предвиђене кроз савремене методе 
учења и подучавања, као што су: интерактивно учење, курикуларни приступ, менторско 
вођење, учешће у дискусијама и размени идеја, самостално истраживање проблема, 
предлагање практичних решења, припрема презентација и сл. 

▪ Садржај студијског програма одговара постизању циљева студијског програма и 
исходима учења тог програма. У зависности којој групи припада одређени предмет 
(академско опште образовни, теоријско методолошки, стручно апликативни, научно 
стручни) тако се и наставне методе прилагођавају природи предмета унутар његових 
циљева и исхода учења. У случају да исходи учења подразумевају већи степен примене 
стечених знања, тада доминирају практичне интерактивне методе, док код предмета 
опште образовног типа чешће се користи метода анализе и дескрипције.  
. 

Прилози за стандард 1:  
Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику,  сајт институције). 
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Стандард 2. Сврха студијског програма 
Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну 
јавности.  

▪ Сврха студијског програма је да се образују будући менаџери спорта и бизниса. С обзиром 
да је основна делатност Факултета за менаџмент у спорту високо образовање, научно-
истраживачки рад, пренос знања и његова примена у пракси, мисија студијског програма 
је садржана у проучавању пословања у спорту и развијања стручно-теоријских и 
практично употребљивих знања неопходних у обављању менаџерских активности и 
тренажне технологије. То истовремено значи да је студијски програм усклађен с 
националним приоритетима у области спорта (Стратегија развоја спорта) и потребама 
струке. 

▪ Студијски програм, такође, је усклађен и са савременим, европским, образовним 
концептима и упоредив је с одговарајућим програмима у земљама Европске уније који 
истичу компетенцију као општу способност. То је у корелацији с потребом да студенти 
стекну што шире образовање, али и овладају специфичним компетенцијама, које, између 
осталог, подразумевају њихову способност да ефикасно примењују своје аналитичке, 
стручне и концептуалне способности у обављању менаџерских активности и постизању 
добрих пословних и спортских резултата. 

▪ Студијски програм основних академских студија образовања менаџера (стручњака) у 
спорту, препознат је и од стране државе, Закон о спорту, "Сл. Гласник РС", бр 10/2016. 
члан 23 и члан 25; и Правилник о номенклатури спортских занимања и звања, "Сл. 
Гласник РС", бр 86/2020. члан 38. где се прецизно дефинише спортско занимање - менаџер 
у спорту што знатно олакшава професионалну оријентацију свршеним студентима,и 
примењује се од 27.06.2020.год  

▪ Образовање будућих менаџера спорта, њихова професионална припрема и формирање 
стручњака који ће на овом нивоу бити компетентни за разумевање задатака у оквиру своје 
професије, способни да аргументовано и критички разматрају и решавају проблеме с 
којима се сусрећу, као и да преузму одговорност у тимском раду, потврђује сву 
оправданост постојања студијског програма Менаџмент у спорту. 

▪ Истовремено, предложени студијски програм студентима нуди могућност бирања 
изборних предмета, што у извесној мери ствара простор да самостално креирају своје 
студије, а то опет омогућава мобилност током студија, мултидисциплинаран и савремен 
приступ и оспособљеност за живот и рад у реалном пословном и спортском свету. 

 
Прилози за стандард 2:  
Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције).  
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Стандард 3. Циљеви студијског програма 
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве.  
Опис (највише 500 речи) 

▪ Циљеви студијског програма менаџмент у спорту, основних академских студија, 
садржани су у дефинисању теоријских и практичних знања и специфичних вештина 
потребних за обављање оперативних професионалних задатака у областима спортског 
пословања и тренажне технологије.  

▪ У том смислу општи циљ студијског програма је оспособљавање студената да 
самостално обављају делатности везане за менаџмент, бизнис и остваривање општег 
интереса у области спорта како је дефинисано у Закону о спорту, члан 112. 



▪ Специфични циљеви студијског програма односили би се на: 
 потпуно сагледавање релевантних појмова и концепата који се користе за 

функционисање спорта у развијеним тржишним привредама, било да се ради о 
такмичарском или рекреативном спорту, спорту особа с посебним потребама или 
науци и образовању у спорту; 

 прикупљање, анализирање и тумачење потребних података из области спортског 
менаџмента и тренажне технологије; 

 примену аналитичких, стручних и концептуалних способности у обављању 
менаџерских активности и постизању добрих пословних и спортских  резултата; 

 изграђен професионалан однос према обавезама и развијену способност 
предузетничког размишљања - бити вођа (лидер) како би кроз мотивацију других 
људи подстицали сталан развој спорта и друштва; 

 унапређење менаџерског посла коришћењем теоријског знања кроз комбиновање 
науке и најбоље праксе и њихова практична примена у радном процесу;  

 ефикасно управљање организацијама у области спорта и доношење 
правовремених и оптималних пословних одлука, које су од есенцијалног значаја 
за опстанак ових организација на спортском тржишту; 

 обавештавају стручну и ширу јавност о свом раду и резултатима рада; 
 

Прилози за стандард 3:  
Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције).  

 
 


